



**CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA**



Bd. Tomis nr. 51, Constanța • Tel. : 0241-488001, Fax : 0241-488453 • e-mail : [consjud@cjc.ro](mailto:consjud@cjc.ro)

**PROGRAMUL ANUAL DE FINANȚARI NERAMBURSABILE  
DIN FONDURILE PUBLICE ALE JUDEȚULUI CONSTANTA**

Judetul Constanta - Consiliul Județean Constanța își propune să susțină, cu finanțare din fonduri publice, proiectele și programele cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramură de sport județean, precum și acțiuni sau programe culturale de interes general, în conformitate cu prevederile bugetare pentru anul 2016 în cuantum total de **12.000.000 lei**.

Finanțarea proiectelor se va face în baza Legii nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului nr.130/2006 privind finanțarea nerambursabilă din fonduri publice a proiectelor cluburilor sportive de drept privat și ale asociațiilor pe ramură de sport județene și ale municipiului București, cu modificările și completările ulterioare și a Ordonanței Guvernului nr.51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor și proiectelor culturale, cu modificările și completările ulterioare.

Programul anual de finanțări nerambursabile prevede suma de **10.000.000 lei** pentru proiecte și programe sportive, precum și proiecte, programe sau evenimente sportive ale asociațiilor și cluburilor paralimpice.

Pentru acțiuni, proiecte sau evenimente culturale de interes public general, regional sau județean, programul anual își propune finanțări nerambursabile în cuantum de **2.000.000 lei**, după cum urmează:

- olimpiade si concursuri scolare de interes local, judetean sau national;
- festivaluri si manifestari artistice, culturale si traditionale organizate la nivel local, judetean sau national;
- programe culturale si educative pentru copii si tineret in judetul Constanta;
- targuri culturale interne si internationale;

Atribuirea contractelor cu finanțare nerambursabilă se va face pe bază de selecție de oferte de către comisii numite prin dispoziția Vicepreședintelui Consiliului Județean Constanța.

Atribuirea contractelor cu finanțare nerambursabilă se va face în limita fondurilor publice alocate programelor aprobate anual în bugetul județean.

Orice persoană fizică sau juridică fara scop patrimonial are dreptul de a propune un proiect respectând condițiile de eligibilitate, înregistrare, capacitate tehnică și capacitate financiară stabilite de reglementările legale în vigoare și în limita fondurilor publice aprobate.

Propunerile de proiecte se vor depune la Direcția de Cultura, Sport, Turism și Sanatate din cadrul Consiliului Județean Constanța, direcție ce va face toate demersurile necesare și legale pentru desfășurarea în bune condiții a tuturor programelor și proiectelor derulate din fonduri publice ce vor fi selectate pentru anul 2016.

Programul anual va cuprinde mai multe sesiuni de selecție a ofertelor.

VICEPRESEDINTE  
NICOLAE CRISTINEL DRAGOMIR